
Zapisnik 11. seje Upravnega odbora Šahovske zveze Slovenije  
Šahovska zveza Slovenije, Šahovski dom, Bravničarjeva 13, Ljubljana, torek, 19.4.2011 ob 16.30 
 
Prisotni: dr. Tomaž Subotič (predsednik), Mirko Bandelj, Milan Kneževič, Gojko Musič, Dušan 
Rusjan, Andrej Božič. 
Ostali: Aljoša Grosar, Primož Kokalj, Matjaž Mikac, Georg Mohr, Adrijan Rožič, Jože Zorko. 
Opravičili: Matevž Turk, Nevenka Zekič, Tone Žunič; Vojko Mencinger. 

 
Dnevni red: 

1. Pregled in potrditev zapisnika 10. seje UO z dne 8.3.2011 
2. Sodelovanje ŠZS na mednarodnih tekmovanjih 
3. FIDE projekt šah v šole 
4. Tekmovalni program 2011  
5. Sponzorske dejavnosti ŠZS v 2011 
6. Razno 

 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 10. seje UO  
Tajnik je članom po posameznih točkah predstavil sklepe prejšnje seje. Na zapisnik 10. seje UO 
ŠZS z dne 8.3.2011 ni bilo pripomb.  

Sklep 
Upravni odbor je potrdil zapisnik 10. redne seje. 

 
2. Sodelovanje ŠZS na mednarodnih tekmovanjih 
Predsednik je poudaril, da so vrhunski rezultati glavni kriterij za višino sofinanciranja s strani 
države, zato naj bodo naši nastopi usmerjeni predvsem v tekmovanja, ki nam lahko prinašajo 
ustrezne statuse. Tajnik je predstavil plan reprezentančnih nastopov ter nastopov na 
posamičnih evropskih in svetovnih prvenstvih. Svoja stališča glede reprezentančnih nastopov 
so predstavili tudi selektorji. V razpravi so prisotni namenili največ pozornosti smiselnosti 
nastopa na Mitropa pokalu ter zagotavljanju ustreznih pogojev reprezentantom. Podprli so tudi 
idejo o organizaciji mednarodnega turnirja (npr. »Slovenija Open« ob 20-letnici osamosvojitve) 
z udeležbo naših najboljših igralcev. Posebej so člani razpravljali tudi o sodelovanju ŠZS pri 
organizaciji mednarodnih tekmovanj v izvedbi Šahohlačnika.  
Po razpravi je Upravni odbor sprejel naslednje sklepe: 

- Slovenski reprezentanci letos ne bosta nastopili na Mitropa pokalu, sredstva iz 
tega naslova pa se namenijo za reprezentančne priprave ter za organizacijo 
mednarodnega turnirja.  

- Nastop na evropskem ekipnem prvenstvu se potrdi. Reprezentanti morajo 
sodelovati v programu priprav, ŠZS pa jim bo zagotovila tudi nastop na 
evropskem klubskem pokalu v Rogaški Slatini.  

- Selektorja moške in ženske reprezentance naj do naslednje seje pripravita 
projekt in oceno stroškov za zagotovitev ustreznih pogojev reprezentantom.  

- Upravni odbor je podprl nastop mladinskih reprezentanc na evropskem 
prvenstvu in mladinski olimpijadi.  

- Pravilnik o uvrščanju na mladinska EP/SP se popravi v členu 2.3: odslej 
uradnega sekundanta na osnovi prijav izbere mladinski selektor.  

- V luči mladinskega svetovnega prvenstva 2012 v Mariboru (MSP 2012) se letos 
dovoli nastop na mladinskem EP/SP vsem udeležencem mladinskega 
državnega prvenstva, ki oddajo prošnjo v skladu s točko 1.2.2. Pravilnika o 
uvrščanju na mladinska EP/SP. 

- Zaradi promocijskih aktivnosti za MSP 2012 je Upravni odbor direktno imenoval 
Georga Mohra za uradnega sekundanta na mladinskem svetovnem prvenstvu v 
Braziliji.  



- Šahovska zveza Slovenije kot soorganizator sodeluje pri izvedbi Evropskega 
klubskega pokala 2011, izvajalcu pa zagotovi: tehnično in administrativno 
podporo, plačilo nastopa reprezentantom ter 10.000 € sponzorskih prispevkov.  

 
3. FIDE projekt šah v šole 
Tajnik je iz gradiva povzel izhodišča za uvedbo FIDE projekta »šah v šole«, ki ga je pretekli 
mesec predstavnikom ŠZS predstavil podpredsednik FIDE. V razpravi so nekateri prisotni 
izrazili skrbi in pomisleke glede izvedbe projekta, saj projekt zahteva usklajeno delovanje, 
urejene odnose šole-ŠZS-FIDE, jasne cilje in zagotovljene kadrovske in ostale resurse. Po 
drugi strani je projekt že praktično izdelan ter se v celoti sam pokriva. V tej fazi je pomembno, 
da dobimo podporo ministrstva ter da čim hitreje pripravimo načrt dela.  

Sklep 
Upravni odbor je podprl sodelovanje v FIDE projektu šaha v šolah. Način izvedbe 
uskladita strokovni svet ter komisija za osnovnošolski šah.  

 
4. Tekmovalni program 2011 
Predsednik tekmovalne komisije in tajnik sta predstavila prvenstva, ki bodo v letošnjem letu 
potekala v organizaciji ŠZS ter tekmovanja, ki še nimajo tehničnih izvajalcev. Tajnik je izpostavil 
pritožbo klubov 3. članske lige-vzhod, ki se ne strinjajo s sklepom občnega zbora in želijo 
nastopati po starem sistemu. Člani UO so ugotovili, da upravni odbor ni pristojen za 
spreminjanje pravil, sprejetih na občnem zboru, zato naj tajnik pripravi ustrezen dopis in klube 
pozove k upoštevanju sprejetih pravil.  
Prvenstva, ki bodo potekala v organizaciji ŠZS so: državna članska liga (Ljubljana, Kamnica, 
Laško), absolutno mladinsko DP U20 (Ljubljana), kvalifikacije za člansko DP (Ljubljana), DP 
članov in članic (Ljubljana) in 1. mladinska liga (Laško, nov termin: 8.-9.10.). Dodatno so člani 
UO podprli izvedbo mednarodnega turnirja »Slovenija Open« (švicar, 7 dni, 9 kol). 

Sklep 
Upravni odbor je potrdil izvedbo državnih prvenstev v organizaciji ŠZS. 

 
5. Sponzorske dejavnosti ŠZS v 2011 
Predsednik je predstavil podatke o financiranju češke šahovske zveze, kjer se celotna 
dejavnost financira od države ter iz članstva v zvezi. Bivšemu predsedniku je izrekel veliko 
priznanje, da je v preteklih letih uspel zagotoviti toliko sponzorskih sredstev, kar bo odslej 
zagotovo še težje. Predlagal je, da ŠZS v prihodnje na področju pridobivanja sredstev uvede 
nov način in poskuša pridobiti večji del sredstev od države, iz evropskih skladov in tudi znotraj 
šahovske organizacije. Člani UO so si razporedili aktivnosti za pridobivanje sponzorjev.  

Sklep 
Upravni odbor je podprl nov pristop pri pridobivanju sredstev.  

 
6. Razno 
Imenovanje kandidata za Strokovni svet za šport RS  

Upravni odbor je imenoval Mirka Bandlja za kandidata za člana Strokovnega sveta za 
šport RS v okviru kvote na predlog Olimpijskega komiteja Slovenije.  
 

Imenovanje članov strokovne skupine za izbirni predmet šah  
Upravni odbor je imenoval Matjaža Mikca in Nika Praznika za člana strokovne skupine 
za izbirni predmet šah. Mandat skupine velja za obdobje 2011-2013. 

 

Kritje stroškov na kongresu ICCF  
Upravni odbor je v okviru finančnega načrta odobril udeležbo Marjana Šemrla na 
kongresu mednarodne zveze za dopisni šah ICCF v Helsinkih.  

 
Seja je bila zaključena ob 18.40 uri. 

 Zapisal: Primož Kokalj, tajnik 


